
07 червня 2018 року Устинівському районному суді Кіровоградської області
проведено «День відкритих дверей».

З метою підвищення загального рівня правової культури та вдосконалення системи 
правової освіти населення, набуття громадянами необхідного рівня правових знань, 
формування у них поваги до права, а також побудови правового діалогу між судовою 
владою та суспільством задля покращення доступу до правосуддя, в Устинівському 
районному суду Кіровоградської області 07 червня 2018 року проведено день 
відкритих дверей для учнів 7-10 класів Устинівської ЗОШ Кіровоградської області.
Програма проведення Дня відкритих дверей включала в себе екскурсію: огляд 
робочих кабінетів, зали судових засідань, стендів з додатковою інформацією, 
ознайомлення з діяльністю суду, роботою суддів, працівників апарату суду.
Керівник апарату суду Левченко О.В. провела бесіду щодо правил поводження в суді, 
ознайомлено з роботою суду, посадовими обов’язками працівників апарату суду, 
прослухали розповідь про символ правосуддя – давньогрецьку богиню права, 
законності й порядку Феміду. 

Балаж С.В. старший секретар суду розповіла про роботу канцелярії суду, про про 
порядок прийому та опрацювання матеріалів, які надходять до суду. Учні дізнались, 
що комп'ютерна програма сама розподіляє справи між суддями, що забезпечує 
неупередженість розгляду.

Діти були вражені сучасними технологіями судових засідань в режимі 
відеоконференцій, де за допомогою спеціальної апаратури проводиться позавізуальне 
опитування свідків та потерпілих.

Помічник голови суду Шамірова С. Л. , яка також виконує обов’язки прес-секретаря 
суду, наголосила на відкритості суду для громадськості та ЗМІ, відкритості судового 
процесу, а також на підвищенні довіри до судової влади, яка у своїй діяльності 
керується виключно законами та Конституцією України та є незалежною. Після цього 
діти мали змогу наглядно ознайомитись із правовою літературою, яка їм була 
представлена. На питання дітей детально розповіла про те, в якій з галузей права 
використовується той чи інший кодекс, закон і т.п.

Про особливості роботи судді учням розповіла суддя-спікер Атаманова Світлана 
Юріївна, зупинившись на питаннях, що особливо цікавили учнів – вимогах до 
кандидата на посаду судді, порядку призначення на цю посаду Учні дізналися, що 
символами судової влади є державні символи України – Державний Герб і державний 
Прапор України, а правосуддя в суді здійснюється суддями в мантії та з нагрудним 
знаком.

Учні школи подякували керівництву апарату суду за проведений захід та висловили 
свої побажання.

Покидали приміщення суду сповнені приємних вражень від побаченого та почутого.

Зазначений захід мав позитивний результат і значно розширив знання учасників 
заходу щодо функціонування судової системи, захисту своїх прав та охоронних 
законом інтересів. 
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